

Raport de activitate

Anul 2021

Subsemnata, Annamária Sinai, consilier local ales pe lista Alinaței USR PLUS în Consiliul Local al Municipiului Satu Mare, depun, în conformitate cu prevederile Art. 225 din Codul administrativ al României, prezentul raport de activitate pentru perioada 01 ianuarie 2021 – 31 decembrie 2021.

În perioada sus menționată, am participat la 11 ședințe ordinare, la 2 ședințe extraordinare și 5 ședințe extraordinare de îndată, în care s-au dezbătut 346 de proiecte de hotărâre din care am votat pentru la 318 proiecte, împotriva la 7 proiecte și m-am abținut la 21 proiecte.

În plenul ședințelor am avut numeroase interpelări:

- Reabilitarea Centrului Nou și schimbarea pietrelor cubice cu dale din beton și schimbarea înfățișării pieței, a stârnit numeroase nemulțumiri în rândul cetățenilor însă lucrările fiind într-o fază mult prea avansată, nu se mai puteau efectua modificări. Am atras atenția executivului, că dezbaterile publice pe teme de asemenea importanță să fie mult mai mediatizate și nu doar publicate pe pagina primăriei, cum prevede legea, astfel cetățenii pot fi mai bine informați din timp, evitându-se astfel de situații neplăcute ulterior.
- În perioada 8-16 februarie în cadrul Ministerului Investițiilor și proiectelor europene a avut loc o serie de dezbateri publice pe subiectul Planului Național de redresare și reziliență. Am întrebat executivul dacă Satu Mare, municipiu reședință de județ, a avut reprezentant la aceste întâlniri și dacă da, ce s-a discutat, care sunt direcțiile și care sunt proiectele prioritizate?
- Am solicitat informații legat de baza sportivă Dinamo, aflată în reabilitare. Cine și în ce condiții va avea acces pe această bază sportivă? Dacă va rămâne așa cum era înainte, cu acces liber pentru publicul larg?
- Am solicitat informații legat de cum se dorește rezolvarea lipsa locurilor de parcare din Piața Libertății, cunoscut ca sensul giratoriu din centrul orașului, având în vedere că această piață v-a intra în reabilitare iar în urma reabilitării se vor desființa cca.200 locuri de parcare.
- În luna martie am atras atenția executivului că este imperios necesar organizarea unei simulări de circulație în centrul vechi, deoarece această zonă urmează a fi

închisă circulației auto ceea ce presupune o reorganizare a circulației, iar cetățenii încă nu au fost informați legat de ce schimbări vor urma.

- La proiectul de hotărâre privind dispunerea unei măsuri cu privire la conducerea Clubului Sportiv Municipal Satu Mare, prin care se numește în funcția de director interimar al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare domnul Mureșan Ștefan pe o perioadă de 6 luni, am atras atenția executivului asupra faptului că în regulamentul de organizare și funcționare al Clubului Sportiv Municipal Satu Mare nu sunt prevederi în ceea ce privește interimatul.
- Am cerut lămuriri referitor la reabilitarea trotuarului de pe strada Zutphen, deoarece trotuarul nu era deteriorat, nu s-au efectuat lucrări de schimbare a unor conducte, reabilitarea trotuarului nu era o necesitate urgentă, în timp ce în alte zone ale orașului sunt nenumărate alte străzi cu trotuare impracticabile în zone mult mai intens circulate. Am atras atenția executivului ca pe viitor să prioritizeze lucrări de reabilitare în zonele unde chiar este necesar.
- În ședința extraordinară din 16.11.2021, la proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației „Plan Urbanistic Zonal-Centru Vechi-P-ța Libertății Satu Mare”, am solicitat în baza art. 138 din OUG 57/2019 adăugarea unui amendament la proiect, prin care am cerut ca în perioada noiembrie 2021 – aprilie 2022 să se realizeze o simulare de circulație conform planului propus prin P.U.Z.. După câteva minute de dezbateri privind necesitatea acestei simulări, amendamentul a fost supus votului și a fost respins cu 18 voturi împotriva și 3 voturi pentru.

În ceea ce privește activitatea de președinte al comisiei de specialitate Sănătate, protecție socială, sport și tineret, am participat și condus toate ședințele, unde, împreună cu colegii din comisie, am dezbătut proiectele de pe ordinea de zi care necesitau avizul comisiei. La proiectul de hotărâre privind numirea comisiei de evaluare pentru atribuirea contractelor de finanțare nerambursabilă pentru proiecte culturale, sportive și de tineret, am propus înființarea unei comisii de evaluare a contestațiilor. Amendamentul a trecut cu 4 voturi pentru și un vot împotriva. În perioada desfășurării ședințelor, s-a solicitat de mai multe ori clarificări din partea aparatului de specialitate din cadrul primăriei mun. Satu Mare. În calitate de președinte de comisie, am participat la majoritatea ședințelor comisiei 3, Servicii publice și comerț, pentru o mai bună înțelegere a proiectelor propuse.

La proiectul de hotărâre privind aprobarea Bugetului local de venituri și cheltuieli al municipiului Satu Mare pe anul 2021, am depus următoarele amendamente:

- Achiziționarea unei multifuncționale color în valoare de 7500 lei pentru Colegiul Național Doamna Stanca (în baza solicitării instituției de învățământ)
- Achiziționarea unui video proiector în valoare de 2500 lei la Grădinița cu Program Prelungit „Dumbrava Minunată” (în baza solicitării instituției de învățământ)

- Achiziționarea a 5 laptopuri în valoare totală de 20.000 lei pentru Grădinița cu Program Prolungit nr.9 (în baza solicitării instituției de învățământ)
- Introducerea în bugetul local reabilitarea și transformarea în terenuri de sport multifuncționale cu tartan (teren fotbal, baschet, **stâlpi mobili multifuncționali**, pentru tenis și volei + pista de alergat în exterior) a 3 terenuri de sport în cartierele Micro 14 Aleea Tisa, Micro 15 Aleea Milcov și Micro 17 str.Bobocului. Perioada pandemiei a scos și mai mult în evidență această problemă, adică lipsa acestor spații special amenajate pentru practicarea diferitelor sporturi în aer liber.
- Reabilitarea trotuarului de pe strada Iuliu Maniu – amendamentul a fost retras, deoarece a existat un contract semnat pentru această lucrare. Între timp lucrarea a fost finalizată.

Menționez că toate amendamentele propuse au fost respinse în comisia 1, Studii, prognoze economico-sociale, buget, administrarea bunurilor, cu 4 voturi împotriva și un vot pentru.

Am participat la ședințele ordinare lunare și extraordinare ca reprezentant al Consiliului Local Satu Mare în Consiliul de administrație al Grădiniței cu program prelungit "Dumbrava Minunată" și la Colegiul Național D-na Stanca. În cadrul acestor ședințe am participat în mod activ în luarea unor decizii în favoarea dezvoltării unităților de învățământ și implicit al calității învățământului din cadrul acestor unități.

Am participat la ședințele organizate la Direcția de asistență socială în calitate de reprezentant al consiliului local în comisia de analiză a solicitărilor de locuințe sociale și de necesitate din municipiul Satu Mare.

Am înaintat un proiect de hotărâre :

1. Proiect privind accesul liber și gratuit în curțile și pe terenurile de sport aparținând școlilor primare, gimnaziale și liceale, prin care am solicitat accesul liber al cetățenilor în curțile școlilor pentru a putea practica diferite sporturi în baza unui regulament prestabilit. Am înaintat acest proiect deoarece în Satu Mare nu există terenuri de sport în aer liber cu acces liber și gratuit unde cetățenii să poată să practice sportul în siguranță. Cele 3 terenuri de sport din cartierul M14, M15 și M17 nu deservește necesitățile, iar în celelalte cartiere ale orașului lipsesc cu desăvârșire. O altă problemă o reprezintă faptul că aceste terenuri sunt amenajate doar pentru fotbal și nici nu sunt întreținute corespunzător. Cei care doresc să practice alte sporturi, cum ar fi baschetul, handbal, volei, tenis de câmp sau de masa nu au posibilitate decât contra cost în sălile de sport interioare ale unităților de învățământ sau pe terenurile de sport particulare.

În ședința ordinară din luna octombrie, am fost desemnată reprezentant al Consiliului local Satu Mare în cadrul comisiei de evaluare a probei de interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director/director adjunct din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din Municipiul Satu Mare. Am participat la interviurile de directori pentru Grădinița cu program prelungit "Dumbrava Minunată" și pentru Colegiul Național Doamna Stanca.

În urma retragerii din consiliul local Satu Mare al colegei noastre Molnar Creț Diana Maria, am fost desemnată de către colegi, lider de grup pentru grupul de consilieri USR PLUS.

Împreună cu colegii consilieri USR PLUS periodic am organizat întâlniri cu cetățenii prin cartiere, atunci când vremea și situația epidemiologică a permis acest lucru. În urma acestor întâlniri, ne-am notat problemele sesizate de către cetățeni și în viitor vom încerca să îi ajutăm cu soluții astfel încât probleme sesizate să fie rezolvate într-un timp cât mai scurt.

Satu Mare,

Annamaria Sinai
Consilier local USR PLUS